## 华创阳安股份有限公司 关于拟变更公司注册地址暨修订《公司章程》的公告

本公司董事会及全体董事保证本公告内容不存在任何虚假记载、误导性陈述 或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连带责任。

华创阳安股份有限公司(以下简称"公司")于2018年11月28日召开第六届 董事会第二十一次会议, 审议通过了《关于变更公司注册地址暨修订〈公司章程〉 的议案》, 同意变更公司注册地址并相应修订公司章程。现将相关事项公告如下:

## 一、拟变更公司注册地址

公司重组完成以来,致力于业务结构调整和实施企业转型。鉴于:

- 1、公司正处于加速转型发展的战略机遇期,亟需聚合资金、技术、人才、客 户等各类资源:
- 2、北京具有很强的区位和人才、技术、资金等资源优势,十分有利于促进公 司业务创新发展:
- 3、目前公司经营管理团队,主要研究、技术和业务队伍已聚集北京,并形成 了以北京为总部向有关区域辐射的业务组织和运作体系。

为聚合资源和能力,降低成本,提高效率,加速公司转型升级。提请董事会审 议拟将公司注册地址由河北省保定市高新区降兴中路 177 号迁址至北京市西城区 锦什坊街 26 号楼恒奥中心 C 座 3 层 301。公司原在河北保定的资产、业务和人员 继续运营发展。

## 二、拟修订《公司章程》

因拟对公司注册地进行变更,需同时修订《公司章程》相应条款,主要修订条 款如下:

本次修订前条款及内容	本次修订后条款及内容
第五条 公司住所:河北省保定市高新区	第五条 公司住所:北京市西城区锦什坊
隆兴中路 177 号	街 26 号楼恒奥中心 C座 3层 301

邮政编码: 071051

邮政编码: 100033

公司住所变更以工商行政管理部门核准登记为准,除上述条款修订外,章程中涉及保定市工商行政管理局相关内容相应修订,《公司章程》其他内容不变。

该议案尚需提交公司 2018 年第四次临时股东大会审议。

特此公告。

华创阳安股份有限公司董事会 2018 年 11 月 28 日